

عید کے موقع پر ٹیلی نار کی جانب سے انٹرنیشنل (MMS) متعارف

اسلام آباد 03 جنوری 2007ء: ٹیلی نار پاکستان نے جو کہ ملک کا تیزی سے پھیلتا ہوا اینٹ ورک ہے، صارفین کے لیے اپنی Value Added Services میں مزید پیش قدمی کرتے ہوئے انٹرنیشنل ٹی میڈیا سروس (MMS) متعارف کر دی ہے۔ اس سروس کے چارٹ صارفین 18 ملک میں اپنے چاہنے والوں کے ساتھ (MMS) اور ٹی میڈیا پیجنگ کا چارٹر کر سکیں گے، اس نئی سروس نے ٹیلی نار کے صارفین کو لوکل مارکیٹ میں منفرد مقام دے دیا ہے جس کی چولہت وہ دنیا بھر میں (MMS) بھیج سکتے ہیں اور موصول کر سکتے ہیں۔

اس انٹرنیشنل (MMS) سروس کا اطلاق بن ممالک میں ہو گا ان میں ماروے، قاتانی لینڈ، نائینان، سعودی عرب، چین، کانڈو، چیک، ریپبلک، بنگلہ دیش، بحرین، جرمنی، آسٹریا، سر بیلیڈ، سوئیڈن، ڈنمارک، یوکرین، ملائیشیا، ہانگ کانگ، آسٹریلیا، ہنگری شامل ہیں۔ جلد ہی اس سروس میں مزید ممالک بھی شامل ہو جائیں گے۔ ٹیلی نار پاکستان کے چیف مارکیٹنگ آفیسر Sigvart Voss Eriksen نے کہا کہ عید کے زسرت موقع پر ہم اپنے صارفین کو سر پر اندازہ چاہتے تھے اور اس سے بڑا کہ کیا سر پر اندازہ ہو سکتا ہے کہ جس کے چولہت وہ اپنے چاہنے والوں سے قریب ہو سکیں۔ لوکل انڈسٹری میں پہلی مرتبہ متعارف ہونے والی سروس سے ٹیلی نار کے صارفین عید مبارک کے پیغامات (MMS) کے ذریعے دنیا کے وسیع ترین الاقوامی موبائل صارفین تک بھیج سکیں گے اور موصول بھی کر سکیں گے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہماری خواہش ہے کہ اپنے صارفین کو بڑے اور بہترین ڈیٹا سروس سے فائدہ اٹھانے کا موقع ملے اور انہیں سہولت فراہم کر سکیں۔

Value Added Mobile Service کی آمد نے (SMS) اور (MMS) کے ذریعے عید کے پیغامات بھیجے کو بہت سہولت پہنچائی ہے اس سہولت کی وجہ سے سروس کا مقصد کم وقت اور کم قیمت ہوا ہے۔ اب تک کسی نے بھی لوکل مارکیٹ میں انٹرنیشنل ٹی میڈیا پیجنگ کو متعارف نہیں کر لیا تھا۔ ٹیلی نار پاکستان کو یہ منفرد مقام حاصل ہو گیا ہے جس کی چولہت ٹیلی نار کے صارفین کم قیمت اور کم وقت میں آسانی سے پیغامات دوستوں اور عزیزوں تک دنیا بھر میں بھیج سکیں گے۔

ٹی میڈیا پیجنگ کا مفید ہونے سے متعلق سروس میں ہونا ہے جس کے ذریعے پیجنگ کو صرف تحریری بلکہ تصویری اور آواز کے ساتھ بھی بھیجا جا سکتا ہے۔ یہ سروس ایسے تمام موبائل فونڈ سسٹمز پر دستیاب ہے جو GPRS/MMS configured ہیں اور اس کے لیے کسی خاص سٹیٹوشن کی ضرورت نہیں۔ ٹیلی نار، پاکستان میں کسی بھی موبائل فونڈ سسٹمز کے مقابلہ میں پہلے ہی 37 بین الاقوامی موبائل کمپنیوں کے ساتھ GPRS روٹنگ اور 8 ممالک میں ہی پیڈ روٹنگ کے ساتھ سب سے زیادہ مقامات پر ہی پیڈ انٹرنیشنل روٹنگ کی سہولت مہیا کر رہا ہے۔

ٹیلی نار گروپ میں الاقوامی اعلیٰ معیار کی ٹیلی کمیونیکیشن ڈیٹا اور میڈیا کمیونیکیشن کی خدمات فراہم کرتا ہے۔ ٹیلی نار کا شمار دنیا کے سب سے بڑے GSM سروس فراہم کرنے والے ادارے کے طور پر ہوتا ہے جس کے 105 ملین سے زائد صارفین ہیں۔ ٹیلی نار پاکستان، ٹیلی نار آسٹریلیا، ٹیلی نار چین، ٹیلی نار جاپان اور ٹیلی نار ہانگ کانگ میں قاتانی لینڈ، ملائیشیا اور بنگلہ دیش کے ساتھ مل کر کام کرتا ہے۔